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Seinäjoen kaupunki saa isännöidä nimeään 
myöten komiaa ja innovatiivista tapahtumaa. 
Kolmen maanpuolustusjärjestön yhteiset 
kokouspäivät ovat oiva esimerkki luovasta 
tavasta toteuttaa ei vain kokous vaan koko-
ustapahtuma. Haluan Seinäjoen kaupungin 
puolesta onnitella tilaisuuden järjestäjiä 
sekä myös kiittää siitä, että olette valinneet 
Seinäjoen kaupungin tämän hienon tapahtu-
man isäntäkaupungiksi. Olette lämpimästi 
tervetulleita Seinäjoelle.

Seinäjoki on Suomen vetovoimaisin 
kaupunki. Tästä kertoi valtakunnan pää-
lehti ja tästä kertovat myös monet tilastot 
ja tutkimukset. Me Seinäjoen kaupungissa 
olemme nöyrän kiitollisia siitä arvostuk-
sesta, mitä Seinäjokea kohtaan osoittavat 
niin uudet asukkaat kuin yritykset. Kasvu 
on meille mahdollisuus mutta myös suuri 
haaste kaupungin palvelutuotannolle. Tähän 
haasteeseen me vastaamme toimintaamme 
jatkuvasti kehittäen ja tehostaen.

Haluan Seinäjoen kaupungin puolesta kiittää 
Suomen reserviupseeriliittoa, Reserviläisliit-
toa sekä Maanpuolustusnaisten liittoa teidän 
arvokkaasta toiminnastanne ja toivottaa 
kokoustapahtuman osallistujille innostavaa 
ja virkistävää viikonloppua Seinäjoella.

Jorma Rasinmäki
Seinäjoen kaupunginjohtaja

Komiasti 
Seinäjoella
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VAHVOJA 
YHDESSÄ 
TOIMIEN

Seinäjoki on oivallinen paikka pitää 
kolmen merkittävän maanpuolustusjärjes-
tön Reserviupseeriliiton, Reserviläisliiton 
ja Maanpuolustusnaisten Liiton kokoukset 
täällä tunnetusti isänmaallisella maaperällä.
Lisäksi liittomme teema ”Vahvoja yhdessä 
toimien” korostaa yhteistyön merkitystä 
vaativassa tehtävässämme muiden maanpuo-
lustusjärjestöjen kanssa.

 Naisten maanpuolustustyö nivottiin uuden 
lain kautta tiiviimpään yhteyteen muiden 
maanpuolustusjärjestöjen kanssa.  Samal-
la se on arvostus myös sille työlle, mitä 
jo edeltävät naissukupolvet ovat miesten 
rinnalla tehneet Suomen turvallisuuden 
takaamiseksi.  Onhan Maanpuolustusnaisten 
Liiton juuret yli 60 vuoden takaa. 

Työmme jatkuu ja innostusta riittää otta-
maan vastaan uusia haasteita. Tänä päivänä 
emme enää elä lintukodossa, vaan globaalis-
tuvassa maailmassa, jolloin vaaditaan aktii-
visempaa toimintaa myös maanpuolustusjär-
jestöiltä.  Tietotekniikan haavoittuvaisuus, 
ympäristöuhat, kansainvälinen rikollisuus, 
katuturvallisuus, rotuongelmat jne. eivät voi 
olla vaikuttamatta laajempienkin kriisien 
syntymiseen. Suomessakin on syytä entistä 
syvemmin varautua tämän tyyppisiin ongel-
miin.  Arjen turvallisuuden takaaminen on 
tärkeä tehtävä myös järjestöillemme.

Liitossamme on monipuolista ammatillista 
osaamista.  On terveydenhuollon, opetustoi-
men, tietotekniikan osaajia, joiden tieto-taito 

maanpuolustustyössä on tunnustettu.  Liitto-
na olemme toimijoina maanpuolustuksen ke-
hittämisessä eri yhteisöissä aina valtakunnan 
tasoa myöten, jotta voimme vastata tulevai-
suuden muutoksiin.  Koulutus on tärkeä osa 
toimintaamme.  Jatkuvat käytännön harjoi-
tukset pitävät toimintamme ajan tasalla.

Samalla kun kehitämme järjestökenttämme 
valmiutta kriisitilanteisiin, teemme yhdes-
sä työtä maanpuolustustahdon ja -taidon 
syventämiseksi.  Tehtävämme on myös viedä 
veteraaniemme kunnioitettavaa perinnettä 
eteenpäin jälkipolville.  

Seinäjoen yhteistapahtuma syventäköön 
entisestään toimintaamme yhteisten arvojen 
puolesta.

Valtiopäiväneuvos 
Kaarina Dromberg
Puheenjohtaja
Maanpuolustusnaisten Liitto ry 
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Olemme kokoontuneet tänne Seinäjoelle 
ehkä kaikkien aikojen suurimpaan reservi-
läistapahtumaan. Onhan nyt samanaikaisesti 
koolla kolme valtakunnallista maanpuolus-
tusjärjestöä. Ensimmäinen yhteistapahtu-
mamme tuo varmasti paikalle ennätysmäärän 
osallistujia ja osoittaa samalla suomalaisille, 
että teemme kaikki samaa työtä. Meitä kaik-
kia yhdistää järjestötaustasta, sotilasarvosta 
ja sukupuolesta riippumatta vapaaehtoistyö 
isämaamme itsenäisyyden ja turvallisuuden 
hyväksi.

Kolome komiaa Pohojammaalla –yhteista-
pahtuma on historiallinen toisellakin tapaa. 
Viettäähän Etelä-Pohjanmaan Reserviläispiiri 
tapahtuman yhteydessä 50-vuotisjuhlaansa. 
Kiitän teitä pitkäaikaisesta, merkittävästä ja 
ennen kaikkea erittäin tärkeästä työstänne 
maanpuolustuksen hyväksi. Haluan samalla 
kiittää myös kaikkia niitä, jotka ovat osal-
listuneet tämän suurtapahtumamme järjes-
tämiseen. Tehtävä on ollut poikkeuksellisen 
haastava.

Suomalainen maanpuolustus elää nyt 
voimakasta murroksen aikaa. Samaan aikaan 
kuin yleisen asevelvollisuuden tarkoituksen-
mukaisuutta arvostellaan entistä laajemmin, 
ollaan sodan ajan joukkojen kokoa pienen-

tämässä ja varusmiespalvelua uudistamassa. 
Monia muutosvaatimuksia on jatkuvasti 
esillä. 

Reserviläisliitto seisoo tästä keskustelusta 
huolimatta vankasti ja vakaasti viimevuo-
tisen turvallisuus- ja puolustuspoliittisen 
selonteon linjausten takana. Vaikka jotkut 
suomalaiset näkevät sotien ajan olevan 
Euroopassa ohi, me pidämme edelleen itse-
näistä ja koko maan alueen kattavaa puo-
lustusjärjestelmää tarpeellisena.  Olemme 
myös vahvasti sillä kannalla, että tällainen 
puolustuskyky voidaan rakentaa vain yleisen 
asevelvollisuuden ja sitä kautta syntyvän 
suuren reservin avulla.

Yleisen asevelvollisuus on avainasemassa. 
Valikoivan asevelvollisuuden käyttöönotto 
on muualla maailmassa johtanut käytännössä 
aina enemmin tai myöhemmin ammatti-
armeijaan. Tällainen kehityssuunta, joka 
on valitettavasti viime vuosina pikkuhiljaa 
levinnyt myös Suomeen, on pysäytettävä. 
Tässä meillä vapaaehtoisen maanpuolustus-
työn tekijöillä on tärkeä rooli.

Olen varma siitä, että myös muut Seinäjo-
ella paikalla olevat maanpuolustusjärjestöt 
ovat näistä peruslähtökohdista samaa mieltä. 
Tehdään yhdessä työtä näiden tavoitteiden 
eteen. 

Teitä tervehtien,

Markku Pakkanen 
puheenjohtaja

Arvoisat 
maanpuolustusjärjestöjen 
jäsenet,
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Suomen Reserviupseeriliiton tehtävänä on 
kehittää ja ylläpitää reservin upseeriston so-
tilaallisia tietoja, valmiuksia ja johtajakykyä. 
Se on aatteellinen maanpuolustusjärjestö, 
joka toimii Isänmaan ja sen kaikkien kansa-
laisten hyväksi. 

Reserviläisillä ja muilla vapaaehtoisen 
maanpuolustustyön tekijöillä on nykyisin pa-
remmat mahdollisuudet toimintaamme kuin 
ehkä kertaakaan sotien jälkeen. Suomalaisten 
maanpuolustustahto on korkealla ja toimin-
tamme on yhteiskunnallisesti hyväksyttyä. 

Kuluvan vuoden syyskuussa valmistui 
asevelvollisuustyöryhmän selvitys yleisestä 
asevelvollisuudesta. Monet siinä esitetyt 
johtopäätökset ovat meille jo entuudestaan 
tuttuja. On kuitenkin hyvä, että arvovaltainen 
työryhmä on avannut suomalaisen asevelvol-
lisuuden perusteet ja päätynyt lopulta siihen 
johtopäätökseen, että se on meille paras 
puolustusratkaisu. Tämä pakottaa Suomen 
puolustuskykyä heikentämään pyrkivät 
voimat perustelemaan omat kantansa, eikä 
anna sijaa piiloutua ideologisten uskomusten 
taakse.

Sodan ajan joukkojemme koko toden-
näköisesti pienenee lähivuosina. Tämän 
seurauksena reserviläisen sodan ajan sijoitus 

puretaan jatkossa nykyistä nuorempana. Eri-
tyisesti reservin upseereille ja aliupseereille 
on kuitenkin tehtäviä sodan ajan joukoissa 
vielä ensimmäisen sijoituksen purkaudut-
tua. Tässä on reserviläisjärjestöille selkeä 
edunvalvontatehtävä; reserviläisillä on oltava 
mahdollisuus kouluttautua ja edetä reservi-
läisurallaan.

Ampumataito on yksi sotilaan perustaidois-
ta ja mahdollisuus sen omaehtoiseen kehittä-
miseen on turvattava. Suomen Reserviupsee-
riliitto on pitänyt kiinni siitä, että uusi aselaki 
ei saa kohtuuttomasti vaikeuttaa vastuullista 
ampumaharrastusta, mutta samaan aikaan on 
kiinnitettävä erityistä huomiota ensimmäistä 
aselupaansa hakevan henkilön terveydenti-
laan ja harrastuksen uskottavuuteen. 

Suomen Reserviupseeriliiton liittokokous 
järjestetään kolmen vuoden välein. Yhteinen 
perinteemme Maanpuolustusnaisten liiton 
kanssa on, että he järjestävät syyskokouksen-
sa samassa yhteydessä. Tänä vuonna mukana 
tapahtumassa on myös Reserviläisliitto 
– Reservin aliupseerien liiton syyskokous. 
Seinäjoella kokoontuu siis poikkeuksellisen 
iso joukko vapaaehtoisen maanpuolustustyön 
tekijöitä, jotka kaikki ovat yhteisen Isänmaan 
asialla. 

Lämmin kiitos Kolome komiaa Pohojam-
maalla -tapahtuman  järjestäjille. Toivotan 
onnistunutta kokousviikonloppua kaikille 
sotilasarvoon, ikään ja sukupuoleen katso-
matta!

Mika Hannula
Professori, TkT, kapteeni (res)
Suomen Reserviupseeriliiton puheenjohtaja

Hyvä maanpuolustusväki,
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Yhteistyöllä eteenpäin!

Olemme kotipaikkakunnallani jo pitkään 
toteuttaneet erittäin läheistä yhteistyötä 
reserviläisjärjestöjen kesken.  Kaikki 
toiminta, kokouksia lukuun ottamatta, 
on yhteistä.  Piiritasollakin lähes kaikki 
tapahtumat ovat kaikille avoimia. Etelä-
Pohjanmaalla piirien toimintaa koordi-
noi piiriesikunta, johon kuuluu jäseniä 
tasapuolisesti molemmista piireistä.
Se, että niin kerho/yhdistys-, piiri- ja 
liittotasolla toimimme itsenäisinä jär-
jestöinä, on kuitenkin hyvä ja toimiva 
järjestelmä.  Näin saamme parhaiten 
omat sidosryhmämme aktivoitua toimin-
taan mukaan.
Tämän ”superviikonlopun” toteutumi-
nen, kolmen aatteellisesti toisiaan lähellä 
olevan ja toisiaan tukevan järjestön 
kokoontuminen, on hieno osoitus liitto-
tasollakin tapahtuvasta lähentymisestä.
Vaikka liitojen kokoukset ovat nytkin 
erillisiä tapahtumia, on viikonloppuna 
myös paljon yhteistä toimintaa.  Käy-
täväkeskustelut ja samanhenkisten 
ihmisten tapaaminen avartavat aina 
näkemyksiä meille läheisistä asioista.  
Toivottavasti tällaisia yhteistapahtu-
mia tullaan järjestämään jatkossakin ja 
viikonloppuun saadaan sopimaan myös 
yhteinen seminaari jossa voisimme poh-
tia järjestötoimintamme kehittämistä ja 
pulmakohtia.

Tuleva puolustusvoimien rakenne-
muutos ei voi olla koskettamatta myös 
meitä reserviläisiä.  Löytyykö kaikille 
halukkaille jatkossa sa-sijoitus? Mikä 
on motivaatio kun mahdollisesti jo 35 
vuotta täyttäneet ovat tulevaisuudessa 
nostoväkeä?  Kuinka varusmiespalve-
lus muuttuu? Mikä on MPK:n asema 
tulevaisuudessa?  Kodinturvajoukot?  
Avoimia kysymyksiä riittää.  
Tällä yhteisellä kokoontumisellamme 
viestitämme päättäjille, että olemme 
kaikki liitot yhdessä ja tosissamme aja-
massa meille tärkeitä asioita.  
Etelä-Pohjanmaan reserviläispiirien 
puolesta toivotan suomalaisen maan-
puolustusväen tervetulleeksi Seinäjoelle, 
lakeuden pääkaupunkiin.  Tehkäämme 
tästä viikonlopusta yhdessä onnistunut 
ja tulevaisuutta luotsaava isänmaallinen 
tapahtuma.

Kari Ratavaara
Järjestelytoimikunnan puheenjohtaja
Etelä-Pohjanmaan Reserviupseeripiirin 
puheenjohtaja    



Ohjelma perjantai 19.11.

16.00 Seppeleenlasku, Päämajan reserviupseerikoulun, 
 eli sotavänrikkikoulun muistomerkille.  

18.00  Liittohallitusten kokoukset  
 - Reserviläisliiton hallitus, 
 Hotelli Lakeus Torikatu 2
 
 - Suomen Reserviupseeriliiton hallitus,  
 Hotelli Sorsanpesä-Stuertti 
 Törnäväntie 27
 
 - Maanpuolustusnaisten Liiton hallitus, 
 Hotelli Alma 
 Ruukintie 4 

Oothan prosyyrista huomannu, notta SINIVALAAKOOSET  Härmän Liikentehen 
pohojalaasbussit tryykäävät eri tapahtumapaikkojen ja hotellien väliä, 
notta oman pirssin käyttöön ei oo tarvetta. Ja se on iha ilaamaasta lystiä.

”
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Miss’ laaja aukee Pohjanmaa,
veet merten, virtain vaahtoaa,
me siellä maassa hallojen
niin kasvoimme kuin kuuset sen:
ei niitä sää voi säikyttää,
:,: ei kuihtumaan saa talvetkaan, :,:
ei puute kurjuus korpimaan,
ei kuihtumaan saa talvetkaan,
ei puute kurjuus korpimaan.

Kaikki viihdealan palvelut jo vuodesta 1980

OHJELMA -VIISARI Oy
       Seurapuistikko 6 B 12, 61300  KURIKKA

06-429 3900 tai  0400 563 329 (Kari Ratavaara)
              ohjelmaviisari@kolumbus.fi  www.ohjelma-viisari.com

 Artistit, tanssiorkesterit, karaokepalvelut, dj:t, discot, imitaattorit, taikurit, 
lastenohjelmat, humoristit, juontajat, bilebändit, trubaduurit….

Olipa kyseessä iso tai pieni tapahtuma, ohjelma-asioissa 
palvelemme sinua mielellämme vuosien kokemuksella ja ammattitaidolla.

Kuin aallot järvein tuhanten
käy rannoillamme yhtehen,
niin liittohon myös meidät saa
sun nimes’, kallis synnyinmaa.
Jos vainomies sun sulkis’ ties’,
:,: niin kuolemaan me taistellaan :,:
kuin Vaasan urhot ainiaan,
niin kuolemaan me taistellaan
kuin Vaasan urhot ainiaan.

Et turvatta sa, Suomi, jää,
on vankka Pohjas’ ranta tää,
ja muuris’ meidän olla suo,
jot’ eivät myrskyt maahan luo.
Pois unteluus ja hervakkuus!
:,: Niin onnehen maan pohjaisen :,:
vie kunto, työ sen poikien,
niin onnehen maan pohjaisen
vie kunto, työ sen poikien.

VAASAN MARSSI
Sävel K. Collan - Sanat: Z. Topelius

Suomenkielinen käännös: A. Noponen
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Ohjelma lauantai 
20.11.2010

Linja-autokuljetukset hotelleista Törnäväsalille 10 min. välein 
klo 10.30-11.30

10.00-15.00 Infopisteet, 
 Koulutuskeskus Sedussa ja majoitushotelleissa
 Valtakirjojen tarkastus kokouspaikoilla

11.00 Tulokahvit, Koulutuskeskus Sedu, Törnävä-sali
 
12.00  AVAJAISTAPAHTUMA, 
 Koulutuskeskus Sedu, Törnävä-Sali
 Törnäväntie 24
 
 Musiikkiesitys, 
 Pohjanmaan ja Satakunnan sotilassoittokunnat, 
 johtaa ylil Sami Salmivuori
 
 Avaus 
 puheenjohtaja Mika Hannula RUL
 
 Puhe 
 Pääesikunnan päällikkö 
 kenraaliluutnantti 
 Markku Koli
 
 Musiikkiesitys
 Pohjanmaan- ja Satakunnan Sotilassoittokunnat

Maanpuolustusmitalit miekkojen kera luovutus

 Päätössanat 
 puheenjohtaja 
 Kaarina Dromberg  MNL

Vaasan Marssi, soittokunta ja yleisö

Pukukoodi: arkipuku
  
13 - 15 Hotellien ravintoloissa mahdollisuus nauttia lounas, 
hinta alk.11€ 
(lounasvaraus on tehtävä etukäteen)
Linja-autokuljetukset kokouspaikoille (Alma, Lakeus) 
klo 13.30 – 14.30.



12

Laukkujen säilytys 
lauantain avajaisten ja 

RUL:n liittokokouksen ajaksi on 
järjestetty Koulutuskeskus Seduun.

Taksi
Seinäjoki 06-106400
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K O K O U K S E T
 
14.00 - 15.00  RES - klubin kokous 
  Hotelli Lakeus, kokoustila 2

13.00   Valtakirjojen tarkistus jatkuu kokouspaikoilla

15.00    Suomen Reserviupseeriliiton liittokokous, 
  Koulutuskeskus Sedu, Törnäväntie 24 
  Törnävä-sali  

  Reserviläisliiton syyskokous 
  Hotelli Lakeus Torikatu 2, 
  kokoustila 5

Liittokokouksen jälkeen Reserviläisliiton 
uuden hallituksen järjestäytymiskokous

  Maanpuolustusnaisten Liiton 
  syysliittokokous 
  Hotelli Alma Ruukintie 4

Linja-autokuljetukset 
kokoustilojen ja hotellien välillä klo 16.30 ja 17.00

Seuralaisohjelma 

15.00 - 17.00  Seuralaisohjelma, 
  vaihtoehto 1: 
  Suojeluskunta- ja Lotta Svärd -museo. 

14.30 – 16.50 Seuralaisohjelma,      
  vaihtoehto 2: 
  tutustuminen 
  Pohjalaisiin Suurmarkkinoihin 
  Seinäjoki Areenassa.  

Ilmoittautuminen seuralaisohjelmaan hotellien tai Koulutuskes-
kus Sedun infopisteissä klo 13.00 mennessä. Seuralaisohjelman 
linja-autokuljetus lähtee Hotelli Sorsanpesältä klo 14.30 ja kiertää 
Hotelli Lakeuden kautta museolle ja Areenaan.  Paluukuljetus läh-
tee Areenasta klo 16.50. 
Paluureittinä Areena - museo - Lakeus - Sorsanpesä. 
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Ohjelmallinen iltajuhla
Aika Lauantai 20.11.2010 klo 19.30
Paikka Koulutuskeskus Sedun ruokala, 
 Törnäväntie 24

18.45  Sisäänpääsy alkaa  
 
 Tervehdyssanat, 
 maljan kohotus
 Etelä-Pohjanmaan Reserviupseeripiirin 
 puheenjohtaja Kari Ratavaara 

 Ryskööremmi 

 Juhlaillallinen
  
 Ryskööremmi 

 Lauluesitys,  Heikoollenkki  

 Kiitospuhe,  
 Maanpuolustusnaisten piirin
 Varapuheenjohtaja 
 Helena Pihlajaniemi
 
21.45  Siirtyminen Sorsanpesä-Stuerttiin missä ilta jatkuu
 reserviläistanssien merkeissä klo 01 saakka.

22.00-01.00 
 Reserviläistanssit 
 Ravintola Stuertti-Sorsanpesässä 
 
 Yhen tähen kvartetin tahdissa. 
 
Illalliskortit on varattava etukäteen 
ja niitä on tilojen koosta johtuen rajoitetusti. Kortit myydään varausjär-
jestyksessä. 
Illalliskortin hinta 50 €, sisältää tervetuliaismaljan, ruokailun viinit, 
jälkiruokakahvin kanssa tarjottavan konjakin tai liköörin, sekä sisään-
pääsymaksun tansseihin Hotelli Stuertti-Sorsanpesälle. 
Tervetuloa!

Pukukoodi Tumma puku tai paraatipuku, kunniamerkit

Linja-autokuljetus majoitushotelleihin Koulutuskeskus Sedusta klo 22.10
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Ohjelma sunnuntai 
21.11.2010

8.50 Linja-autokuljetukset Hotelli Sorsanpesä-Stuertista
Hotelli Lakeuden kautta keskustaan

9.15 mennessä lipunkantajien kokoontuminen 
kaupungintalon viereiselle Kansalaistorille.

Lippulinnan marssi ja seppeleenlasku 
Suomen Marsalkka Mannerheimin patsaalle. 
Marssin johtaa kapt evp Jaakko Renko

10.00  Messu, Lakeuden Risti
 Seppelpartiot lähetetään sankarihaudalle  
  

Linja-autokuljetukset Törnävälle klo 11-11.50

10.30-11.30  Etelä-Pohjanmaan Reserviläispiirin 
50-vuotisvastaanotto, Törnävä-salin yläaula

Mahdolliset 50-vuotismuistamiset piirin tilille 491314-27060.
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     Maamme
Oi maamme, Suomi, synnyinmaa!
Soi, sana kultainen!
:,: Ei laaksoa, ei kukkulaa, ei vettä, 
rantaa rakkaampaa, kuin kotimaa
tää pohjoinen, maa kallis isien! :,:

Sun kukoistukses kuorestaan
kerrankin puhkeaa!
:,: viel’ lempemme saa nousemaan
sun toivos, riemus loistossaan,
ja kerran, laulu synnyimaa,
korkeemman kaiun saa! :,:

Paavo Cajander
Säv, Fredrik Pacius
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Valtakunnallinen 
maanpuolustusjuhla

Aika  Sunnuntai 21.11.2010 klo 12.00
Paikka Seinäjoki, Koulutuskeskus Sedu, Törnävä-Sali

Liput saapuvat   
   
Musiikkiesitys  Satakunnan Sotilassoittokunta
    johtaa musiikkimajuri 
   Riku Huhtasalo 

Tervehdyssanat   Reserviläispiirin puheenjohtaja 
   Tapani Kaistila
   
Kuorolaulua  Etelä-Pohjanmaan Poliisilaulajat,    
   johtaa Arto Risku

Katkelma draamakonsertista  
Tyttö sodassa 
   Tyttö Maiju Uusipaikka
   Äiti Irma Nieminen
   Säestys Selim Rentola

Juhlapuhe   Eduskunnan varapuhemies
   Seppo Kääriäinen  

Tervehdykset   Seinäjoen kaupunki 

Musiikkiesitys  Satakunnan Sotilassoittokunta 

Päätössanat   Reserviläisliiton puheenjohtaja     
   Markku Pakkanen

Maamme  Yleisö ja Satakunnan 
   Sotilassoittokunta
  

Tumma puku tai paraatipuku, kunniamerkit

Klo 13.30-14.30   Kahvitarjoilu 
 
Juhlan juontaa Pirkko Vettenranta

Linja-autokuljetukset keskustan hotelleihin  klo 13.30-14.30 
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KULJETUS KORPELA
0400 157981  *  Koulutie 6 63800 SOINI

     
Ja vahvasti mukana myös vapaaehtoisessa maanpuolustustyössä. 

Arvoisa liittokokousedustaja! 
   Mikä on metsällesi parasta? Anna ammattilaisen arvioida! 
Lähde ammattilaisen kanssa metsään! Lisätietoja sekä yhteyden paikallisiin 
puukaupan, metsänhoidon ja ympäristöasioiden ammattilaisiimme saat soit-
tamalla numeroon 010 7770 tai käymällä osoitteessa www.metsakori.fi

Suomalaisissa käsissä
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Kuortaneen               Reserviupseerikerho 

    Aktiivinen Lappajärven Reserviupseerikerho ry tarjoaa:

 Meiltä voit vuokrata asevelihintaan
    keittimen. 

 Kuljetus onnistuu jopa ainoastaan yhden henkilön voimin käsiteltävällä 
 tunkillisella  kuljetuskärrillä. Kiinnitys normaaliin henkilöauton vetokoukkuun.

 - teltan, pöytiä ja tuoleja ym. 

- 120 l sähköllä 
toimivan 
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 http://www.luoman.fi
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 Olethan ohjelmista huomannut, että Härmän liikenteen sinivalkoiset 
 pohojalaasbussit kulkevat eri tapahtumapaikkojen ja hotellien välillä, joten  
 oman auton käyttö ei ole välttämätöntä. 



26

Kotimatkalle junalla?
Sunnuntain juhlan jälkeen Seinäjoelta lähtevät junat:

Etelään Helsinkiin 
Tampereen kautta:
klo 13.38 IC
klo 14.47 Pendolino
klo 15.45 Pendolino

Matka-aika Seinäjoelta Tampereelle n. 1h 10 minuuttia. 
Tampereelta on em. junilta sujuvat jatkoyhteydet Itä- ja 
Länsi-Suomeen.
Pohjoiseen Rovaniemelle Oulun kautta: 
klo 13.31 IC
klo 16.31  Pendolino 



Itsenäisyyspäivän aaton Sävelhartaus
Lakeuden Risti 5.12. klo 18.00

POHJANMAAN SOTILASSOITTOKUNTA, 
solistina Tuomas Laatu - Lauluflikat esiintyy

Järj. Seinäjoen Seudun Sotilaskotiyhdistys 

Itämäen talossa 
Seinäjoen Heikkilässä 

os. Itämäentie 3 
sunnuntaina 5.12. 

klo 20-24.00 

Tervetuloa!

Etelä-Pohjanmaan 
reserviläispiirit

Ilmoittautumiset ja illalliskorttivaraukset 
piiritoimistolle puh. 4233816 tai  email ep.reservilaispiirit@netikka.fi 

Etelä-Pohjanmaan maanpuolustusväen 

Itsenäisyyttä kannattaa juhlia!

Itsenäisyys-
päivän 

vastaanotto  
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Carpet Syvänen Oy - Mattojen valmistusta
Sähkötie 2 - Kauhava       www.carpetsyvanen.fi
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           RESERVILÄISMARSSI 
LAUHAN LASKEUTUMINEN

11.-12.6.2011

KAUHAJOEN RESERVIUPSEERIKERHO RY

 70 v / 2011

Seinäjoen 
Reserviupseerikerho 

w
w

w
.m

aanpuolustusyhtio.fi

Vapaussodan ja Itsenäisyyden 
Etelä-Pohjanmaan Perinneyhdistys ry

Tammisunnuntaita ensi vuonna juhlitaan 
Alavudella

Muis t e t tavaa
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